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 ΑΝΘΡΩΠΟΓΟΝΙΑ
 Φυσική Ιστορία του Ανθρώπου
 Ή    
 Ανθρώπινη Φύση και Ανέλιξη 
 (από τις Δυναμερές Πρωταρχές 
 μέχρι την Ακμή της Τελειότητας)

Το τελευταίο Σεμινάριο πριν τις εορτές θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου του
Σωτηρίου και Προαναγεννητικού έτους 2011 στις 8.30 μ.μ.
Το θέμα του είναι:

 Η Εποχή του Σιδήρου και ο Νέος παράγων: 
 το Ελληνικό Φαινόμενο.
 Από την Περιφέρεια στο Κέντρο 
 του Παγκόσμιου Συστήματος.

Ανελίσσοντες τη γενετική ιστορία του ανθρώπου, την εκδίπλωση δηλαδή των σπερματικών
δυνάμεων της φύσης και ουσίας του ως ελλόγου ζώου, έχουμε φθάσει στο κλείσιμο του
πρώτου μεγάλου σταδίου γενικής ολοκλήρωσης της ύπαρξής του, στο τέλος της 2ης
χιλιετίας π.Χ., ολοκλήρωσης που τότε έμεινε ασυντέλεστη. 
Ολοκλήρωση της ύπαρξης του ανθρώπου σημαίνει κυρίως και πρωτίστως τη συντεταγμένη,
πλήρη, ανάπτυξη όλων των δυνατοτήτων που εμπεριέχονται στη φύση του, και ιδίως των
χαρακτηριστικωτέρων ιδιωμάτων της ουσίας του, αυτών που αποκαλύπτουν με
εκθαμβωτική προφάνεια το τι ην είναι του ως άνθος και καρπό της οντότητάς του, ως
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«Τέλος» του είναι του. Αυτή η μοναδική πεμπτουσία του φανερώνεται στον Υψηλό
Πολιτισμό. Η ολοκλήρωση της ανθρώπινης ύπαρξης σε ατομικό επίπεδο συμπίπτει λοιπόν
με την ολοκλήρωση της ανθρώπινης ύπαρξης στο συλλογικό και κοινωνικό, το πεδίο της
ανθρώπινης συμβίωσης. Και αυτή εκφράζεται με Υψηλό Πολιτισμό, απόδειξη κραταιή και
αδιαμφισβήτητη επιτεύξιμης ατομικής τελειότητας. Υψηλός πολιτισμός όμως, είδαμε,
αλληλοσυναρτάται με τεράστιες δεξαμενές ενέργειας (γιγαντιαίες συσσωρεύσεις πλούτου)
και παντοδύναμους εστιακούς πόλους για τη συγκρότηση ισχυρών πεδίων ανθρώπινης
συναλληλίας και αλληλεπίδρασης (κοσμικές και θείες, «αυτοκρατορικές», συγκεντρώσεις
πολιτικής ισχύος). 
Ατομική και Κοινωνική συνεπώς ολοκλήρωση του ανθρώπου χρειάζεται, προϋποθέτει και
συνεπάγεται (όλα εν ταυτώ!) γεωπολιτική ολοκλήρωση χώρων. Και ιδού γιατί η αποτυχία
της οργώσης ροπής οικουμενικής ολοκλήρωσης στην πρώτη σημαντική μεγαπερίοδο της
ανθρώπινης ιστορίας (σημαντική ως προσεγγίζουσα την επίτευξη της ενεργού ολοκληρίας
της ανθρώπινης ουσίας) εσήμαινε την αποτυχία ολοκλήρωσης της «λογικής» φύσης του
ανθρώπου, επίτευξης δηλαδή της τελειότητάς της. 
Επέπρωτο η Ελληνική Επανάσταση του Λόγου να επι-τελέσει το τέλος της ουσίας του
ανθρώπου. Και έτσι να θεμελιωθεί η οικουμενική γεωπολιτική ολοκλήρωση στην 2η
Μεγαπερίοδο της ανθρώπινης ιστορίας. Και προς αυτήν την Επανάσταση του Λόγου
μεταβαίνουμε στις συζητήσεις μας, περαίνοντας την Εισαγωγή του εφετινού Κύκλου
(Μέρος Α´ κατά το συνολικό Πρόγραμμα). 
Την Πέμπτη θα συνεχίσουμε την ανάλυση της προηγούμενης συνάντησής μας πάνω στην
κατάρρευση του πολυπολικού Συστήματος Ισχύος στο τέλος της εποχής του Χαλκού. Ήταν
ένα Σύστημα Ισορροπίας Δυνάμεων χωρίς κάθαρση Μονοπολικής Ολοκλήρωσης του
Οικουμενικού Πεδίου. Θα επικεντρωθώ περισσότερο στις εξελίξεις που αναφέρονται σε
έναν από τους πόλους του πεδίου, το Αχαϊκό Σύστημα (Μυκηναϊκός Κόσμος) και στο ρόλο
που αυτό διαδραμάτισε στις εξελίξεις του δεύτερου ημίσεως της 2ης χιλιετίας π.Χ.
Επρόκειτο για την προετοιμασία της Νέας Μεγάλης Επανάστασης στην ιστορία της
ανθρωπότητας, δεύτερης μετά τη Νεολιθική Κοσμογονία. Η νέα αυτή Κοσμογονία ήταν
ακριβώς η ανάδυση του Λόγου , στο κλασικό άνθος της τελειότητάς του. Και στην
προετοιμασία αυτού του κοσμοιστορικού γεγονότος θα επικεντρωθούμε.

 ***

Το δεύτερο Κείμενο Σκέψης θα σας σταλεί προσεχώς. Εν τω μεταξύ μπορείτε να
συμβουλευθείτε τις γεωπολιτικές αναλύσεις που περιλαμβάνονται σε μελέτες και κείμενα
εργασίας ανηρτημένα στο site, www.philosophical-research.org.

 ***
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Οι συναντήσεις των Σεμιναρίων γίνονται στην Αίθουσα Διαλέξεων του Μεγάρου Λόγου και
Τέχνης, Πλατεία Γεωργίου Α’, 2ος όροφος.
Μετά την ομιλία ακολουθεί διεξοδική, ανοικτή συζήτηση.
Η εισοδος είναι ελεύθερη.

 ***

 Ε΄  ΑρχαιοΕλληνικό Συμπόσιο

Τη μεθεπόμενη Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου, το βράδυ, θα εορτάσουμε το Χειμερινό Ηλιοστάσιο
με το Ε’ ΑρχαιοΕλληνικό Συμπόσιο. Γεννάται το Φως του Κόσμου την αιώνια γέννησή του. 
Αναγεννάται και ο Ενιαυτός, διανοιγόμενης της Πύλης δια της οποίας η Αιωνιότητα
εισέρχεται στον Χρόνο.  Και δεόντως θα ιερουργήσουμε τη σοβαρή παιδιά μας επί τη
επετείω.
Σχετικό κείμενο θα σας στείλω με το υπεσχημένο 2ο Κείμενο Σκέψης. Δείγματα γραφής
των Συμποσίων μας μπορείτε να θεωρήσετε στις περιγραφές των προηγούμενων (στο site,
τμήμα Seminars, κατηγορία «Παράπλευρες Εκδηλώσεις»).
Οι βουλόμενοι να συμμυηθούν συμποτικά, να μου το γνωρίσουν. 
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